
Informace pro rodiče k zajištění prázdninového provozu 2025  
v MŠ U Pramene, Nerudova, Kubatova, Sedmikráska  

MŠ T. G. Masaryka 
 

Prosíme všechny rodiče, i ty, kteří prázdninový 
provoz nevyužijí o vyplnění dotazníku. Umožní tím 

kontrolu a zjištění skutečného zájmu. 

https://formular.msnerudova.cz 
 

  

úplata za vzdělávání během prázdnin (školné) je 105,- Kč za každý započatý týden. 

Podmínkou přijetí dítěte do MŠ, která zajišťuje prázdninový provoz, je: 

1 - vyplněná a podepsaná přihláška do MŠ k prázdninovému provozu.   
Tato přihláška bude vygenerována dotazníkovým šetřením. Dotazník bude on-line dostupný do 20. 4. 2025.  
V pondělí 21. 4. 2025 proběhne kontrola obdržených dotazníků a ve středu 23. 4. 2025 budou kmenové MŠ 
předávat zkontrolované dotazníky ke zpracování a dojde k vygenerování přihlášky.   
Přihlášky budou na kmenové MŠ podepsány rodičem (v období 28. 4. - 9. 5.).  
Kmenová MŠ má povinnost tyto přihlášky předat 12.5. do MŠ zapojených do prázdninového provozu. 

2 - provedení platby za předškolní vzdělávání a stravné, kterou rodiče uskuteční pouze bankovním 
převodem v období určeném přihláškou.  Při úhradě do zprávy pro příjemce rodiče uvedou: jméno a 
příjmení dítěte a kmenovou MŠ /např. Jan Novák, MŠ U Pramene/ 

Výše jednotlivých plateb bude vyčíslena na přihlášce, kde bude i termín úhrady. 

Pokud nebudou platby provedeny v daném termínu, budeme považovat dítě za ODHLÁŠENÉ z 
prázdninového provozu. !!!Pozor, platby mimo určené období, zejména před stanoveným termínem, 
nebude možné spárovat s přihláškou a platby nebudou akceptovány. 

30.6. – 11. 7. 2025   MŠ U Pramene  

   

14.7. – 25.7.2025  MŠ Nerudova  

  

28.7. – 8.8.2025  MŠ Kubatova                            děti budou rozděleny na obě pracoviště      
Stravování je zajištěno ve spolupráci s externí jídelnou a je potřeba uhradit stravu zvlášť!  

   

11.8. – 22.8.2025  MŠ Sedmikráska:      pracoviště Železničářská, Krokova, Špálova 
(v prázdninovém provozu budou děti rozděleny do některých z těchto pracovišť)  

  

25.8. – 29.8.2025  Kmenové MŠ   (kmenová = MŠ, kterou dítě běžně navštěvuje) každá si 
tento týden zajišťuje sama v režimu prázdninového provozu  (i tak nutno přihlásit!)  


